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Άστρος, 4/2/2009 

Αρ. Πρωτ.: 24 

 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΑΝΑΘΕΣΗ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ ΝΟΜΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΟΡΟΥΣ ΠΑΡΝΩΝΑ ΚΑΙ ΥΓΡΟΤΟΠΟΥ 
ΜΟΥΣΤΟΥ 

 
Ο Φορέας Διαχείρισης Όρους Πάρνωνα και Υγρότοπου Μουστού στα πλαίσια του έργου «Έργα διαχείρισης 

της  προστατευόμενης  περιοχής  Όρους  Πάρνωνα‐Υγρότοπου Μουστού  και  λειτουργία ΦΔ», Μέτρο 8.1  του 

Ε.Π.  «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ»  2000‐2006  και  ύστερα  από  την  υπ’  αριθ.  1/24‐1‐2009  συνεδρίαση  του  Διοικητικού 

Συμβουλίου,  καλεί  φυσικά  ή  νομικά  πρόσωπα  εγκατεστημένα  σε  χώρα  της  Ε.Ε.  να  εκδηλώσουν,  εντός  7 

ημερών  από  την  δημοσίευση  της  παρούσης,  ενδιαφέρον  συνοδευόμενο  από  Προσφορά  για  την  σύναψη 

σύμβασης έργου στην ειδικότητα: Δικηγόρος για τη νομική υποστήριξη του Φορέα Διαχείρισης. 

 

Οι  υπηρεσίες  θα  παρέχονται  στην  έδρα  του  Φορέα  Διαχείρισης  στο  Άστρος  Αρκαδίας  και  όπου  αλλού 

απαιτείται από το έργο. 

 

1. Απαραίτητα προσόντα:  
 Πτυχίο ΑΕΙ Σχολής Νομικών επιστημών, Δικηγόρος. 

 Επαγγελματική εμπειρία τουλάχιστον 4 έτη. 

 Γνώσεις ή εμπειρία σε θέματα δικαίου περιβάλλοντος και σε θέματα διοικητικού δικαίου. 

2.  Απαιτούμενα Δικαιολογητικά: 

 Αίτηση,  στην  οποία  οι  ενδιαφερόμενοι  θα  αναφέρουν  την  πρόθεση  τους  για  συμμετοχή  στην 

Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος. 

 Φωτοτυπία της ταυτότητάς τους (επικυρωμένη). 

 Αναλυτικό Βιογραφικό Σημείωμα. 

 Φωτοαντίγραφο του τίτλου σπουδών ή και άλλων τίτλων εκπαίδευσης ή πρόσθετης επιμόρφωσης αν 

υπάρχουν (επικυρωμένα). 

 Βεβαιώσεις εργασιακής εμπειρίας ή και πρόσθετων επαγγελματικών δραστηριοτήτων. 

 Περιγραφή εμπειρίας σε αντικείμενα δικαίου περιβάλλοντος και διοικητικού δικαίου. 

3. Χρονοδιάγραμμα: η διάρκεια της υπηρεσίας ορίζεται μέχρι τις 31/12/2009. 

 

   

 
 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
 
 

 
 

Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε. 
3ο ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΣΤΗΡΙΞΗΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ "ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ" 

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ 

ΤΟ ΠΑΡΟΝ ΕΡΓΟ ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΕΙΤΑΙ ΣΕ 
ΠΟΣΟΣΤΟ 80% ΤΟ ΑΝΩΤΕΡΟ ΑΠΟ ΤΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ 
ΤΑΜΕΙΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΤΟ 
ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΠΟΣΟΣΤΟ ΑΠΟ ΕΘΝΙΚΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 
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4. Προϋπολογισμός: μέχρι 6.500,00 €. 

5.  Διαδικασία  συμμετοχής:  Τα  παραπάνω  δικαιολογητικά  θα  υποβάλλονται  αυτοπροσώπως  ή  θα 

αποστέλλονται  ταχυδρομικώς  με  επιστολή  στα  γραφεία  του  ΦΔ  στην  διεύθυνση:  Κέντρο  Περιβαλλοντικής 

Ενημέρωσης, Άστρος Αρκαδίας Τ.Κ. 22001, μέχρι τις 11 Φεβρουαρίου 2009.  (Πληροφορίες: κα. Βαξεβανίδου 

Ζαφείρω, Τηλέφωνο Επικοινωνίας: 27550 22021, Φαξ: 27550 22025, E‐mail: info@fdparnonas.gr). 

 

Η  τελική  επιλογή  θα  γίνει  ύστερα  από  αξιολόγηση  των  δικαιολογητικών  από  την  αρμόδια  Επιτροπή 

Αξιολόγησης  και  Επιλογής  Προσωπικού  του  Φορέα.  Η  τήρηση  των  στοιχείων  που  αποστέλλονται  είναι 

εμπιστευτική. 

 

 

Για το Φορέα Διαχείρισης Όρους Πάρνωνα και Υγρότοπου Μουστού 
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. 

Χατζηγιάννης Γεώργιος 


